

Приставка соевая FLEX на зерновую жатку Джон Дир 820, 620 купить, цена



AvizInfo.com.ua

Івано-Франківськ, Україна

Пристосування для жнивarki комбайна працює від приводного шківa жнивarki Вашого комбайна за допомогою пасової передачі на привод редуктора соєвої приставки (рос. приставка для уборки сои). На соєвому адапторі різальний апарат здатний робити копіювання рел'єфу соєвого поля. Пластинчаті пружини, є важливим елементом коси цього жнивного пристосування, вони примушують різальний апарат бути рухливим по вертикалі. Конструкція цих елементів виконана з урахуванням захищеності від попадання каменів та інших сторонніх предметів на робочу поверхню жнивarki. Уся приставка для збирання сої розташована на ресорах, тому при русі комбайна відбувається чудове копіювання рельєфу оброблюваного соєвого або бобового поля. Брус пристосування для скошування сої і гороху настільки гнучкий, що забезпечує діапазон амплітуди верхніх і нижніх точок скошування в районі 100мм. Висота зрізу бобової рослини знаходиться в діапазоні 2, 5-10 сантиметри. Кріплення приставки відбувається за допомогою кріпильних кронштейнів, верхньої частини ресор, і бічних кріплень, які захищуються подібно до замків. Пристосування автоматично копіює рельєф поля в подовжньому і поперечному напрямках на заданій висоті зрізу. За допомогою соєвої приставки Ви підготуєте свій комбайн під скошування врожаю сої, а вона як культура сімейства бобових має свої особливості будови. Стикаємося з тим фактом, що прямоточна зернова жнивarka різати сою буде з величезними втратами. А головною метою придбання цього устаткування є звичайно скорочення втрат при скошуванні і зведення їх до мінімуму. Впровадити жаткову приставку значно дешевше, ніж купити соєву жниварку бу. Як висновок, застосовуючи це пристосування Ви істотно збільшите продуктивність жатки Вашого комбайна і якість збирання сої або гороху. Маєте можливість почитати статтю про таке обладнання, як приставка для уборки сои тут. Переобладнати жатку свою значно дешевше, ніж купувати нову.

Price: **16 000 грн.**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Анатолий Анатольевич

+380684257208